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La Società Sportiva Studio 27 propone ricorso avverso l’omologazione della gara Springfield 
United – Studio 27 del 16.11.2010 valevole per il campionato di calcio a 5 girone “1° 
categoria” del comitato Uisp di Firenze, terminata sul punteggio di 3-3. 
La ricorrente denuncia con il proprio ricorso un’irregolarità riguardante il tesserato della 
società Springfield United, sig. Marco Becchi, il quale risulterebbe tesserato presso la Pol. San 
Piero a Sieve partecipante al campionato FIGC cat. Eccellenza Toscana. 
A sostegno della propria denuncia la ricorrente produce copiosa documentazione probatoria. 
La Commissione Disciplinare d’Appello ritiene il ricorso meritevole d’accoglimento in 
quanto la documentazione fornitaci dimostra che la Soc. Springfield United ha utilizzato il 
tesserato Marco Bechi, che disputa con la Pol. San Piero a Sieve il campionato FIGC  
cat.Eccellenza Toscana, contravvenendo la circolare del 31 maggio 2010 che cita 
testualmente: 
 

1. Gli atleti che hanno partecipato a gare di manifestazioni ufficiali Figc calcio a 11 oltre la 3a categoria 
(o campionati esteri di pari livello e campionato dello Stato di San Marino), calcio a 11 femminile serie A 
e calcio a 5 maschile serie A e B, nella stagione sportiva 2010-2011 non possono partecipare a gare 
dell’attività ufficiale della Lega calcio Uisp, pena le sanzioni previste dagli articoli 111 e 144 RD.  

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello accoglie il ricorso presentato dalla Società Sportiva 
Studio 27. 
In ottemperanza agli artt. 40, comma “ B “ e “ C “, e 72 R.D. si dispone, per la Soc. 
Springfield United e per i suoi tesserati, quanto segue: 
 
In base all’art. 111 R.D. Euro 50,00 di multa e perdita a tavolino con il risultato di 0-5 delle 
gare disputate contro Soc. Sportiva 27 (del 16.11.2010), Cobra Viola (del 27.10.2010) e Senza 
Senso FT (del 19.10.2010) 
 
Il tesserato Marco Bechi squalificato per mesi 6 in base all’art. 144 R.D.  
Il tesserato Fabio Becherini, dirigente responsabile, squalificato per mesi 6 in base all’art. 144 
R.D.    
  
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  
David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

DELIBERA n° 10  anno 2010/2011 

Ricorrente : Società Sportiva Studio 27 

Comitato UISP : Firenze 

gara del 16.11.2010    - C.U. n° 11 del 24.11.2010 
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Il sig. Mendolia Emanuele, tesserato della società Bar Capatosta, propone ricorso avverso la 
delibera del Giudice Sportivo di 1°grado che squalificava lo stesso tesserato per mesi 6 in 
base agli artt. 129,130 e 132 RD considerata inoltre l’aggravante speciale di cui all’art. 26 RD. 
Il ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero eccessive 
rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta dello stesso dovrebbe essere più 
correttamente inquadrata nella fattispecie di cui all’art. 129 RD, contenuta nel minimo ed 
applicate le circostanze attenuanti. 
La Commissione disciplinare d’Appello non entra nel merito della questione poiché il ricorso 
presentato dal sig. Mendolia Emanuele è da considerarsi inammissibile poiché in contrasto 
con quanto previsto dall’art. 70 R.D. 
La norma in questione, infatti, in tema di forma del reclamo o del ricorso, prevede alla lettera 
k) che il ricorso debba avere a pena di inammissibilità la prova di pagamento dell’importo 
cauzionale entro i termini di cui all’ art. 72 R.D. (nel caso in specie, 5 giorni dal 02.12.2010, 
data di pubblicazione della decisione impugnata). 
La prova del pagamento della cauzione, non risulta però mai pervenuta. 
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello delibera di dichiarare il presente ricorso 
inammissibile. 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 11  anno 2010/2011 

Ricorrente : Mendolia Emanuele (soc. Bar Capatosta) 

Comitato UISP : Pisa 

gara del 25.11.2010    - C.U. n° 14 del 02.12.2010 
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La società A.S.D. Sant’Angelo, propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalificava il proprio tesserato Mammoli Matteo per mesi 3 in base all’art. 132 
RD considerata inoltre l’aggravante speciale di cui all’art. 26 RD. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero 
eccessive rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta del tesserato Mammoli 
Matteo, seppur censurabile, non meriterebbe un provvedimento di tale gravità. 
La Commissione disciplinare d’Appello, sentiti i ricorrenti ed effettuata l’istruttoria 
necessaria, ritiene che la condotta tenuta dal tesserato Mammoli Matteo debba più 
correttamente essere inquadrata nella fattispecie di cui all’art. 134 R.D. (Scorrettezza a gioco 
fermo o in situazione chiaramente estranea alla fase di gioco in corso) ed, opportunamente 
considerando la corretta applicazione della aggravante speciale di cui all’art. 26 RD ritiene 
più congrua alla fattispecie verificatasi una sanzione di mesi 1 1/2 (fino al 11.01.2011). 
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo il ricorso presentato dalla società A.S.D. 
Sant’Angelo, riduce la squalifica comminata al tesserato Mammoli Matteo a mesi 1 1/2 (fino 
al 11.01.2011) ai sensi degli artt. 134 e 26 R.D. 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 12  anno 2010/2011 

Ricorrente : A.S.D. Sant’Angelo 

Comitato UISP : Prato 

gara del 27.11.2010    - C.U. n° 13 del 01.12.2010 
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La Società Sportiva Spazzavento propone ricorso avverso l’omologazione della gara 
Spazzavento A.s.d. – Spedalino Calcio A.s.d. del 08.12.2010 valevole per il campionato di 
calcio a 11 “eccellenza” del comitato Uisp di Pistoia, terminata sul punteggio di 0-3. 
La ricorrente denuncia con il proprio ricorso varie irregolarità compiute dal Direttore di 
Gara sottolineando, sempre a parere della stessa soc. Spazzavento A.s.d. l’incapacità dello 
stesso D.G. di dirigere l’incontro. A sostegno della propria denuncia la ricorrente produce 
documentazione che attesterebbe dette irregolarità, chiedendo la ripetizione della partita. 
La Commissione disciplinare d’Appello non ritiene di poter entrare nel merito della 
questione in quanto non di propria competenza (si ricorda che, ai sensi dell’art. 50 RD, il 
Giudice d’appello è competente a decidere sulle impugnazioni di decisioni adottate in prima 
istanza). 
 

PQM 
 

la Commissione disciplinare d’Appello delibera di dichiarare il presente ricorso 
inammissibile. 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 13  anno 2010/2011 

Ricorrente : Spazzavento C.D.P. A.s.d 

Comitato UISP : Pistoia 

gara del 08.12.2010    - C.U. n° 14bis del 09.12.2010 
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La Pol. Corniola Emmetex propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalificava il proprio tesserato Laquaniti Saverio per mesi 2 (fino al 20.01.2011) 
in base agli artt. 127,129 e 134 RD considerata inoltre l’aggravante speciale di cui all’art. 26 
RD. 
Il ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero eccessive 
rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta dello tesserato Laquaniti Saverio, 
seppur censurabile, non meriterebbe un provvedimento di tale gravità non avendo lo stesso 
“spintonato il direttore di gara”, come riportato nel referto. 
La Commissione Disciplinare d’Appello, sentite le parti nonché effettuata l’istruttoria 
necessaria, ritiene che la ricostruzione dei fatti così come riportata nel referto arbitrale, che si 
ricorda ha valore di prova legale e come tale può essere contrastato solo da prove di pari 
grado (quali il referto dell’Assistente ufficiale o dell’Osservatore, ai sensi dell’art. 89 R.D.), sia 
corretta e che la condotta del tesserato Laquaniti Saverio debba essere ricondotta alle 
fattispecie di cui all’art. 127, 129 e 134 R.D. 
La presente Commissione ritiene che la sanzione comminate dal Giudice Sportivo di 1° 
grado sia proporzionata alla effettiva condotta tenuta dal tesserato Laquaniti Saverio.  

 
PQM 

 
la Commissione disciplinare d’Appello rigetta il ricorso presentato dalla società Pol. 
Corniola Emmetex e conferma al tesserato Laquaniti Saverio la sanzione della squalifica per 
mesi 2 (fino al 20.01.2011) in base agli artt. 127, 129 e 134 R.D. 
 
Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D.  
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

 

 
 

 

 

 

DELIBERA n° 14  anno 2010/2011 

Ricorrente : Pol. Corniola Emmetex 

Comitato UISP : Empoli 

gara del 20.11.2010    - C.U. n° 19 del 24.11.2010 
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La società A.S.D. Chimera, propone ricorso avverso la delibera del Giudice Sportivo di 
1°grado che squalificava il proprio tesserato Poaca Costel per mesi 8 in base agli artt. 132  e 
29 RD considerata inoltre l’aggravante speciale di cui all’art. 26 RD. 
La ricorrente basa la propria tesi difensiva sostenendo che le sanzioni risulterebbero 
eccessive rispetto al reale svolgimento dei fatti e che la condotta dello tesserato Poaca Costel, 
seppur censurabile, non meriterebbe un provvedimento di tale gravità non avendo lo stesso 
tenuto comportamenti violenti nei confronti del Direttore di gara. 
La Commissione disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria, ritiene che la 
condotta tenuta dal tesserato Poaca Costel debba più correttamente essere inquadrata nella 
fattispecie di cui all’art. 134 R.D. (Scorrettezza a gioco fermo o in situazione chiaramente estranea alla 
fase di gioco in corso) ed, opportunamente considerando la corretta applicazione della 
aggravante speciale di cui all’art. 26 RD ritiene più congrua alla fattispecie verificatasi una 
sanzione di mesi 4 (fino al 04.04.2011). 
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo il ricorso presentato dalla società A.S.D. 
Chimera, riduce la squalifica comminata al tesserato Poaca Costel a mesi 4 (fino al 
04.04.2011) ai sensi degli artt.  134, 29 e 26 R.D. 
Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 14.12.2010 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
Giudici: David Carlesi (Presidente)  
Renzo Carlesi 
Vasco Cipollini 
Nicola Melani 

 

 

 

 

 

 

 

DELIBERA n° 15  anno 2010/2011 

Ricorrente : A.S.D. Chimera 

Comitato UISP : Arezzo 

gara del 04.12.2010    - C.U. n° 15 del 07.12.2010 
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COPPA TOSCANA 
 

REG COPPA TOSCANA 2010-11 - SEDICESIMI DI FINALE Ritorno 

Squadre Ris 

CAPEZZANA - CASINI CALCIO 1 - 0 

L'ISOLA P.M. ALLARMI - SAN DONATO 5 - 4 (Rig.) 

BELLAVISTA – FERRUZZA 1 - 1 

CARRAI – CASTELNUOVO 2 - 2 

BASSA – PADOVANI 2 - 0 

GAVENA – CERBAIE 1 - 2 

SPEDALINO CALCIO - DORIANA S.M. 6 - 0 

USAP - SCALESE-LA SCALA 0 - 5 

SANTOMATO – LAZZERETTO (NOIC) 

CAMPIGLIA - LE QUERCI (NOIC) 

QUATTRO STRADE - CERTALDO N.S. (NOIC) 

 

Errata Corrige: 
 

Il tesserato FAGOTTI GRAZIANO (Capezzana), espulso nella gara del 25/11/2010, 
deve considerarsi squalificato per 1 giornata ( già scontata nel turno del 15/12/2010 ). 
 

REG COPPA TOSCANA 2010-11 - Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammonizione  

Atzori Daniele GAVENA Amm.  15/dic   

Bargiacchi Carlo Alberto CASINI CALCIO Amm.  15/dic   

Cerofolini Claudio L'ISOLA P.M. ALLARMI Amm.  15/dic   

Di Mauro Simone CASINI CALCIO Amm.  15/dic   

Donati Simone FERRUZZA Amm.  14/dic   

Ferrettini Nico FERRUZZA Amm.  14/dic   

Genca Davide PADOVANI Amm.  16/dic   

Gradassi Stefano BASSA Amm.  16/dic   

Gualtierotti Alessandro GAVENA Amm.  15/dic   

Mariani Giacomo CASINI CALCIO Amm.  15/dic   

Milani Emanuele BASSA Amm.  16/dic   

Nappini Alessandro L'ISOLA P.M. ALLARMI Amm.  15/dic   

Nuti Simone BELLAVISTA Amm.  14/dic   

Ramundo Marco CAPEZZANA Amm.  15/dic   

Tognetti David BASSA Amm.  16/dic   

squalifica  

Baldi Tommaso CAPEZZANA 1 g.  15/dic Art. 127 

Bernardi Luca PADOVANI 1 g.  16/dic Art. 127 
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Chiarito Daniele GAVENA 1 g.  15/dic Art. 127 

Perna Matteo BELLAVISTA 1 g.  14/dic Art. 127 

Alessi Massimo CAPEZZANA 1 g.  15/dic somma amm.  

Benvenuti Alessandro CERBAIE 1 g.  15/dic somma amm.  

Gonnelli Andrea BELLAVISTA 1 g.  14/dic somma amm.  

La Pietra Michele CASINI CALCIO 1 g.  15/dic somma amm.  

Likas Xhimi PADOVANI 1 g.  16/dic somma amm.  

Turi Nicola CERBAIE 1 g.  15/dic somma amm.  

 

COPPA TOSCANA 2010-11 - Provvedimenti Disciplinari a carico delle Societa' 

Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

CAPEZZANA Ammenda € 20  15/dic Artt. 123 e 26 

CAPEZZANA Ammenda €. 5,00  15/dic Art. 99 

 

PROSSIMI TURNI: 

 

 

 

 

 

COPPA TOSCANA 2010-11 SEDICESIMI DI FINALE Ritorno  

SANTOMATO LAZZERETTO 12/01/2011 21.15 Bonelle (PT) 

QUATTROSTRADE CERTALDO 12/01/2011 21.15 LARI 

CAMPIGLIA LE QUERCI 19/01/2011 21.15 CAMPIGLIA 
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ISCRIZIONI FINALI REGIONALI 2011 

 
 

 

 

 

 

                                                                                                      Il Presidente 
Alessandro Baldi 

COMITATO CALCIO A 11 CALCIO a 7 CALCIO a 5 C5 femminile 

Empoli 1 1 1 2 

Pisa     1 1 1 4 

Prato 1 0 0 0 

Massa 0 2 1 0 

Zona cuoio 1 0 1 0 

Lucca/Versilia 2 2 1 0 

Valdera 1 0 1 0 

Pistoia 1 2 2 0 

Grosseto 1 2 2 1 

Siena 2 2 1 2 

Val di Cecina 1 0 0 0 

Arezzo 1 2 1 2 

Firenze 2 0 2 3 

Piombino 0 0 1 0 

Livorno 0 2 1 2 

     

TOTALE 15 16 16 16 
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AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo e-mail  arezzo@uisp.it 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara e-mail  carrara@uisp.it 

EMPOLI 
Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293 Via Bardini 18,  

50053 Empoli  (FI) e-mail  calcio@empoliuisp.it 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE e-mail  calcio@uispfirenze.it 

FIRENZE – 

MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) e-mail  borgo@uon.it 

FIRENZE – 

VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 Viale Europa 161,  

58100 Grosseto e-mail  grosseto@uisp.it 

LIVORNO 
Tel. 0586 426702 - Fax. 0586 409872 Via Paretti 8,  

57122 Livorno e-mail  calcio.livorno@uisp.it 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) e-mail  uisplucca@virgilio.it 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   Via Petri 

55049 Viareggio (LU) e-mail  luccaversilia@uisp.it 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 Via Alberica 6, 

54100 MASSA e-mail  massa@uisp.it 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) e-mail  uisppio@infol.it 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 

PISTOIA 
Tel. 0573 23082 - Fax. 0573 22208 Via Bastione Mediceo 80, zona S. 

Agostino, 51100 PISTOIA e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 

Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) e-mail  uisp@pistoia.it 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 Via Galeotti 33, 

59100 PRATO e-mail  calcio@uisprato.it 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena e-mail  calcio.siena@uisp.it 

SIENA -

VALDELSA 

Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) e-mail  uispvaldelsa@alice.it 

SIENA -

VALDICHIANA 

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 Via Sacco e Vanzetti 29, 

56025 Pontedera (PI) e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

VALDICECINA 
Tel. 0586 1945114 - Fax. 0586 633376 Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) e-mail calcio.valdicecina@uisp.it 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) e-mail  cuoio@uisp.it 

 

UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO 

Leghe Territoriali (fonte: vademecum 2007 uisp) 
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